ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(6) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Гол излания 9-й

No 19 (1155) вторник

> 12 ФЕВРАЛЯ

1952 года

Цена 15 коп.

Выпестованная коммунистической партией. согретая сталинской заботой, советская молодежь активно участвует в общем труде на благо народа. Советские юноши и девушки живут, борются и неустанно работают ради великой цели-коммунизма, к которому ведет нас мудрая партия Ленина-Сталина.

Строго соблюдать принцип коллективного руководства

прежде всего, коллективное ру- нисты не доверили более руко-ководство. Чтобы конкретно, вояство нартийной работой. правильно руководить многообразной деятельностью партийпой организации, необходимо нистами, колдективно обсуждать вопросы, коллективно действовать.

работе означает, прежде всего, коллективную разработку мероприятий, коллективную выра- главные, первостепенные, ботку решений. Важио, чтобы узрактерен в этем от сами коммунисты готовили партийные собрания, чтобы члены партийного бюро активно участвовали в руководстве организацией, чутко прислушивались к мнениям коммунистов, стоянно интересовались исполнением принимаемых решений.

Строго соблюдаются принцины коллективного руководства в партийных организациях шахты № 2 (секретарь парт-бюро т. Васильев), шахты № 1 (секретарь т. Симанов), ЦЭС (секретарь т. Кишаковский). регулярно собираются партийные собрания и заседания бюро. Для подготовки вопросов привлекаются рядовые коммунисты во главе с одним из членов партбюро. Они тщательно знакомятся с положением дел по обсуждаемому вопросу, вскрывают недостатки, совместно намечают пути их устранения. Собрания поэтому здесь проходят живо, при большой активности коммунистов.

Необходимо однако отметить, что до недавнего времени в некоторых партийных организа-диях (центральной механической мастерской, лесхоза, строительного управления N_2 2, строительного управления N_2 4, автотранспортной конторы) име ли место нарушения принципов коллективного руководства. Отдельные секретари партийных организаций утратили чувк их голосу, старались единолично решать вопросы партийной работы. Такая практика приводила к ослаблению боеспо-

Партийное руководство-это, ву, Соловьеву, Иванову комму-

План работы в значительной степени предопределяет деятельность партийной организапостоянно общаться с комму- нии на известный отрезок времени. Руководители партийных организаций, планируя работу, должны учитывать предложе Коллегиальность в партийной ния и замечания коммунистов, должны уметь из всей массы выдвинутых вопросов найти

Характерен в этом отноше-нии пример работы парторга-низации колхоза «Шахтер». Бывший секретарь парторганизации т. Костромин планировал работу единелично, без учета мнений коммунистов, без вх непосредственного участия в обсуждении плана работы. Естественно, что планируемые мероприятия срывались, план не выполнялся. Тов. Котиков— вновь избранный секретари секретарь парторганизации учел этот недостаток, стал применять коллективный метод планирования работы и деятельность организации значительно улучшилась, все намеченные мероприятия выполняются.

Поллинная коллегиальность в партийной работе предполагает самое широкое развертывание критики и самокритики. Секретари парторганизаций должны помнить, что поддерживать критику и самокритику — это что поддерживать значит не только признавать критические замечания правильными, но и быстро принимать меры к их выполнению. Опыт показывает, что там, где своевременно, оперативно принимаются меры по выполнению критических замечаний и предложений коммунистов, там несомненны успехи в деле разрешения хозяйственно-политических задач.

Строгое соблюдение внутриство ответственности перед ком-мунистами, не прислушивались к их голосу, старались единолич-поднимет боеспособность первичных организаций, еще лучше укрепит их связь с широкими массами трудящихся, позсобности парторганизации. Не волит добиться новых успехов удивительно поэтому, что быв- в коммунистическом строитель- шим секретарям т.т. Питико- стве.

Премия лучшему участку

нистерства тяжелого машино-строения СССР по итогам Всесоюзного социалистического со-

емом продолжает закреплять сенок.

По решению ВИСИС и Ми- достигнутые успехи. Производтяжелого машино- ственный план января по всем видам работ был значительно перевыполнен. Передовые бригады ревнования за четвертый квартал 1951 года присуждена третьн пова и Ковалева ежедневно выпремия монтажному участку «Союзпроммеханизация» (начальник участка т. Колменко). Коллектив рабочих этого участка с бодьшим трудовым подъстка с бодьшим трудовым подъстка с бодьшим трудовым подъстка с бодьшим трудовым подъстка с бодьших расства с бо слесарей-монтажников т.т. По-

Успех бригады

Лесозаготовители Черновского лесопункта, соревнуясь за успешное выполнение плана заготовки древесины в феврале значительно усилили темпы ра-бот. Суточный график перевыполняется.

Бригада электропильщиков возглавляемая С. Сидоровым,при сменном задании 28 кубометров ежедневно дает стране леса 48 кубометров.

Электропилоп облегченного типа «R—5» уже заготовлено 5 тысяч кубометров. Согласно порматива ей необходим уже ремонт. Но, хорошо сберегая механизмы, электропильщики обязались без ремонта пилы заготовить превесины еще 5 тысяч кубометров.

М. Алексеев.

Памяти А. С. Пушкина

широко отметили 115-летие со дня смерти Александра Сергеевича Пушкина. 6 февраля библиотекой клуба горняков (заведующая библиотекой т. Рождайкина) была организована читательская конференция. Вступительное слово «О мировом значении творчества А. С. Пушкина» сделала преподаватель литературы средней школы 0. К. Охонская.
10 февраля в клубе гория-

ков состоялся вечер, посвященпамяти великого поэта.

На вечере присутствовало более 400 человек.



Третий год работает механиком электростанции Руднем МТС Н. Орлов Бережно и заботливо следит он за работой зеля, генератора, приборов щита. Электростанция МТС беси бонно спабжает энергией механизмы ремонтной мастерской. На снимке: Н. Н. Орлов за осмотром генератора.

Победители соревнования

Многолюдно было в прошлую Леноблеовета по итогам социа-Трудящиеся нашего района ли «Сланцевский деревообде- четвертый квартал прошлого лочник». Здесь состоялось вругода. чение переходящего Красного В чение переходящего Красного — В первую декаду февраля знамени и денежной премии, артель «Сданцевский деревообприсужденных коллективу этой делочник» попрежнему опере-

артели решением исполкома жает график выпуска продукции.

Лыжные кроссы учащихся

В прошлое воскресенье со - Мяхаил Любимов. стоялся лыжный кросс учащих-ся школы фабрично-заводского обучения № 30. Нервым про-10 февраля также проходили ты. Второе место занял учащий- гие ся Владимир Антонов и третье показали хорошее время.

шел 10-километровую дистан-шию учащийся группы № 4 Герман Вархушев за 52 мину-водского обучения № 37. Мноучастники соревнования

по Родной стране

115 лет со дня смерти А. С. Пушкина

10 февраля трудищиеся Со-поэта, состоялось традиционветского Союза отметили стоият- ное собрание. надцатую годовшину со двя В Пушкинских Горах (Псков-смерти величайшего русского ская область) на могиле поэта поэта А. С. Пушкина. В Ленин- побывали многие трудящиеся. граде в последней квартире поэта на Мойке, 12-собранись уче- ской библиотеке вмени Крупные, писатели, деятели искусств, ской состоялся большой литестахановцы, учащиеся. В каби ратурный вечер, посвященный нете, где перестало биться памяти А. С. Пушкина. сердце величайшего народного

В Пушкинских Горах (Псков

В столице Киргизии в горол-

Шахта комбайновой добычи угля

(Ryзбасс) оснащена новейшами изводят только машины. На горными машинами. Здесь во поверхности имеются десятки

Непрерывным потоком идет руководит одён человек — де-уголь из комбайновых лав. Приемку угля и погрузку его (ТАСС)

«Полысаевская—2» в железнодорожные вагоны провсех лавах уголь добывается влектромеханических установок комбайнами «Донбасс». которыми с пульта управления

Поезда идут в Каховку

Каховского гидроузла прибыл

(TACC)



Архитектурный проект входа один из шлюзов Волго-Донского канала.

Мощный кран

В Тахиа-Таше введен в экс-Главного Туркменского канала. С его помощью можно подни-мать грузы весом до 60 тонн.

Важный участок работы

Выполняя указання ЦК нистам, секретаря парторгани-ВКП(б), партийные организации заций т. Булавинов (трест района в имнестием году удуч-чили рукородская от техностического станов.), т. Уточшили руководство политическим кин (строительное управление самообразованием коммунистов \mathcal{N}_2 2), т. Филиппов. В партий-Больше внимания стало уде- ста «Ленинградгазстрой» ляться контролю за самостоя- лится, что коммунист т. Бакутельно изучающими марксистско-ленинскую теорию.

стоятельно занимающимся пар-ной лекции, которые специаль-тийный кабинет райкома ВКП(б) по передаются в помощь изуорганизовал цикл лекций по чающим этот предмет, а пар-истории партии, диалектическо- тийная организация лишь хлади историческому материализму. Ряд лекций читается в «Ленинградгазстрой» и на шахте № 2

серьезно и пастойчиво самостонтельно овладевают марксистско-ленинской теорией, своевременно выполняют инливиорганизации треста «Ленинградгазстрой» хорошо занимают с. т. т. Трубицын. Войтанни-ков, Кротенко. Консультанты имеет. Не занимаются также т.т. Корнилов и Сухорук регукоммунисты Г. Иванов и т. Исакоммунисты Г. Исакоммунис нистов, помогают составлять вм индивидуальные планы работы.

Вместе с тем следует отметить, что контроль и руковолство самостоятельно занвмающимися в ряде организаций желает много лучшего. Слабо следат за посещением лекций, читаемых в помощь самостоятельно занимающимся комму-

и беспартийной интеллигенции. ной организации заказчика трелян самостоятельно изучает философию марксизма. Но он В целях оказания помощи само до сих пор не посетил ни одтипная организация лишь хладнокровно констатирует этот

На шахте № 2 в списках парторганизации числятся Надо сказать, что большин-ство коммунистов добросовестно, занимающихся политическим самообразованием. Однако, как показала проверка, коммунисты т.т. Савостина, Дмитриев, Янков с начала года успели лишь дуальные планы. В партяйной составить план яндивидуальных занятий, а практической рабо-

Контроль и помощь самостоятельно занимающимся — важнейший участок партийной работы должен всегда находиться в центре внимания всех партийных организаций.

А. АНТОНОВА, ниструктор отдела пропа-гавды и агитации райкома ВКП(б).

Письма в редакцию

Усилить вывозну материалов

тельных материалов к местам ре- дорог мовта дорог сельхозартели имени А. Рейман, А. Саар и Г. Черный. Ленина и имени 17-го Парт-

дорожные работы. Колхоз амени Калинина за последние дни на дорожные работы выделяет по две лошали.

Первыми приступили к рабо- Хорошо работают на вывозке там по вывозке дорожно-строи- материалов к местам ремонта рабочие порожного отдела

Плохо заботится о съезда. Руководители этих кол дорог председатель сельхозарте хозов т.т. Сергеев и Петухова ли «Шахтер» т. Крыдев. Этот ежедневно выделяют подводы на колхоз тормозит вывозку бутового камия и песка.

> М. Борисов, старший мастер райони дорожного отдела.

"Секретное" устройство

В автотранспортной конторе производитель работ ботливо и по-хозийски.

шения и облегчения условий труда кочегаров и подсобных рабочях он начал ходатайствовать перед трестом о построяке склада для хранения регат. топлива и механизпрованной Вр подачи его в котельную.

труд рабочих, делает его высо- ее в движение. копроизводительным. Но у нас одно недоразумение.

треста «Ленинградсланец» по- тельное управление № 4 в листроена котельная для обогре- це главного механика А. Нисвания производственных цехов невич-сконструировали и сдеи душевой. Все это сделано за- лали устройство дли механической подачи топлива. Мы, ра-Но на этом начальник авто- ботники котельной, были этому транспортной конторы треста очень рады. Но эти товарищи «Ленинградсланец» т. Запут-ряев не успокоился. Для улуч-крыли «секрета» пуска в движение этого сооружения. передали своего опыта тем рабочим, которые должны постоянно здесь обслуживать этот аг

В результате эта установка и по сей день остается, как го-Механизация—дело хорошее. ворится, мертвым капиталом и Она во много раз облегает никто не знает, как привеств

> И. Михайлов. старший кочегар котельной автотранспортной конторы.

Советы специалиста

Сохранить весь молодняк на колхозных фермах

Основным фондом, обеспечивающим успешное выполнение плана развития животноводства

— менности свиноматок, овцема-ток и конематок.

— рождение молодняка и пер-темни поросят нежедление оча

тающие на колхозных фермах, вое кормление. добиваются хороших показате- При появлен добиваются хороших показате-дей. Так, например, в колхозе вмени Калинина телятница Н. Минина из 44 голов те-родовой слизи и приступить к лят, закрепленных за нею, не допустила ни одного падежа. Ванию теленка. Через 40—60 крепквх—к задням. Подпус. В колхозе «Восход» доярка минут после этого сразу же нам. Стогова от закрепленной до приступить к первому коры—после опороса и не отнимаюгруппы 12 коров получила 12 телят и всех сохранила

492 головы. Свинарка колхоза имени 17-го Партсъезда М. Куропаткина из 112 по также всех сохранила. 112 поросят также всех сохранила. Сви-нарка колхоза имени Калинина нарка колхоза имени Калинина 122 поросенка.

придерживаются отсталых методов в работе. Так, в колхозе «Родина» супоросных свиноматок кормят как попало, без учета их веса и индивидуальных потребностей. В результате поросита родится слабые, а свиноматки не имеют молока. Свинарки Кирилдова и Владимарова не знают срока опоросов и поэтому не готовятся

к приему новорожденных. Для того, чтобы получить и вырастить крепкий, здоровый молодняк, необходимо шире применять передовые методы работы на фермах. Лучшие живот-новоды в процессе своей работы большое внимание уделяют внутриутробному развитию плода и к беременным животным они относятся с особой забо-

Стельным коровам, супоросным маткам дают полноценные корма, содержащие белковые, минеральные вещества и витамины, строго следят за сроком расплода маток. Наука и практика доказали, что в сухостойный период коровы должны получать полноценное питание. Если же этим правилом игнорируют, то телята родятся слабые, легко подвергаются различным заболеваниям, снижаются и удои молока.

обработке пуповины и высуши- соскам, как более молочным до приступить к первому корм-лению. Это важно потому, что первое молоко (молозиво) яв-тельную сторону, ябо во время

Молозиво можно давать теленку вволю, не следует боять- ли молодняк. ся того, что он «переест». В Надо учесть и то обстоятельрайона еще не справляются с вы, ночной перерыв можно удзадачей полного сохранения мо-лодняка, и только потому, что

дать не менее 4—5 раз в сутки. Молоко нужно расценивать ки корытца с водой, поджаренлишь как питание. Оно не ным овсом, ячменем, мелом, преутоляет жажду, а жажда вредно отражается на организмеведет к нарушению правильно- ки-свинарки го обмена веществ, к заболеваниям. Следовательно, воду теленку надо давать с 4—5 дней его жизни. Воду нужно кипя тить и остужать до температуры парного молока и давать ее за и 1 грами сернокислой мемолока.

При выполке молока и воды нужно соблюдать строжайшую чистоту посуды в рук.
выпанвается сразу после дойки
теплым (парным). С 7 дневного
сят к коровьему парному модоку. С 10—12 дней поросят соблюдая следующие условия: на прогулку выпускать в хорошую погоду и не давать оста рошую потоду и не давать сеть снег или пить волу из луж. Дли этой цели лучше иметь выгулочные площадки. Прогулка улучшает аппетит и животные менее подвергаются простудным заболеваниям. Что касается помещения для молодняка, оно, безусловно, должно ны оказывать всемерную побыть сухое, светлое, чистое, без сквозняков с температурой не ниже+10-12 градусов.

Не менее ответственная работа с молодилком и на свино-Полноценное кормление так-же необходимо в период бере- хода поросят в первые часы и

Плана развития животноводства ивлиется молодия сельскохозяйственных животных. Весь народившийся молодияк надо
умело принять, сохранить и выраствть. Эта задача нелегкая, но почетная и благородная.

Наши лучшие люди, работающие на колхозимх фермах. Вое коммаение.

Рождение молодияка и перзначного хвопот и перзначного хвопот и перзначного принять новосенка опускают в теплую воду
(температура 39 градусов), держат его в воде 2—3 мвнуты
подавильно принять новотающие на колхозимх фермах. вое коммаение. путем обтирания чистой

телят и всех сохранила.
В колхозе имени Лепина, первое молоко (молозиво) ивтельную сторону, иоо во время сосания поросята массируют сестры Эмилия и Ильда Якобсестры Эмилия и Ильда Якобсестры Эмилия и Ильда Якобсон, вз полученных на ферме окрепний еще организм развительной поросят сохранили личных гиплостных вифекций.

Молозиво молоко (молозиво) ивтельную сторону, иоо во время сосания поросята массируют вымя матки, что повышает ее молочность. При таком методе воспитания поросят свищарки димент поросят свищарки поросят свищарки димент поросят поросят поросят свищарки димент поросят димен тем, чтобы матки не придави

Тору полностью сохранила свмости от веса и индавидуаль-ных потребностей, определенная содержать отдельно 3—5 дней Однако следует отметить, что норма. Перерывы между корм- и подпускать к матке только некоторых колхозах нашего дением должны быть одинако- для кормления не реже как через каждый час.

> весным углем, красной глиной. С этого же времени передовиподкармливают поросят раствором смеси сернокислого железа и сернокислой меди. Делается это так: в литре кипяченой воды растворяют 2,5 грамма сернокислого желечерез один час после выпойки дв. Этим раствором поливают соски свиноматки перед корилением поросят. Такая подкорыка предупреждает заболевание поросят ангиной.
> С 5-6 дней приучают поро-

из овенной муки, сваренной на молоке, с добавлением очищенного от шелухи картофеля. Отъем поросят от матки производят в 2-х месячном возрасте.

Для того, чтобы шире менять достижения зоотехнической науки и передовые метовырашивания молодинка сельскохозяйственных живот-ных, зооветспециалисты обязамощь работникам животноводства в изучении передового опыта, внедрения его в провз-

3. Нлопская зоотехник отдела сельского

Пропаганда передового опыта

Районные и сельские лектории в области пополнилась лекторами общественниками — петорами общественниками — петрест «Лениградсланен» и старший кочетарь котега контеры потеры предовиками сельского хозийства, ведущими агрономами, зоотехниками проформов поторы предовиками сельского хозийства, ведущими агрономами, зоотехниками, врачами.

В районной библиотеке состоился семвинар школьных библиотек разработали план массовых мероприятий.

В инвормати проформов проформательное синого жизине и творчестве вемикого русского пнеателя Н. В. Гогович о жизин и творчестве вемикого русского пнеателя Н. В. Гогович о жизин и творчестве вемикого русского пнеателя Н. В. Гогоан.

Привалов кантисеннского района, М. И. Привалов, заведущий агриномами, зоотехниками проформов проформов промов промов проформов промов промов промов проформов промов промо

Страничка молодого рабочего

непрерывно совершенствовать свою квалификацию



На Минском тракторном зана винском тракторном за-воде хорошо работает моло-дежная бригада комеомольца 4. Стародубова. Все рабочие бригады овладели четырьмя пециальностями: токаря, ра-точника, слесаря и фрезеров-

На снимке: (слева направо): ригадир Н. Стародубов и уча-тинки бригады В. Анискович М. Будай проверяют обрабо-анные поршин.

Путь к мастерству

В июне 1951 года я окончил горнопромышленную школу. Учился на отлично. К тому, учался на отлично, и том; повседневную с сине до учебы был несколько своими советами, знаком со штукатурным делом, ские пожедания. разбирался в различных видах растворов. Так и пумал, что при переходе на самостоятель-ную работу все пойдет по-хота рошему.

Однако оказалось совсем не так. В первые же дни приштрудностями. Помню, как я и мой това-

рищ (тоже выпускник школы) Іван Проскурин получили первое самостоятельное задание оштукатурить фасад дома по улице Кирова.

- Не подкачаем, - сказал я своему напарнику. — Учились отлично и на работе покажем

Правда, сменную норму выполнили. А вот с качеством дело никак не ладилось. К тому же, допустили перерасход раствора

- Вижу, что старались, но мастерства, ребята, у вас еще нехватает, — заметил нам про-

нахватает, — замены нам про-раб при приеме работы. С этого времени мы начали пересматривать свои методы труда. Поняли, что учеба наша еще не закончилась. Посоветовавшись друг с другом, мы начали изыскивать пути для исправления своих ошибок. Стали внимательно присматриваться к опытным мастерам, советоваться с ними,

Так, день за днем, мы постепенно совершенствовали свою профессию, а вместе и производственное мастерство. В настоящее время наша сменная выработка составляет 150 процентов при высоком качестве. Кроме того, после каждого производственного процесса у нас остается раствора столько, что им можно оштукатурить 10—15 квадратных метров стен. В. Харчиков,

Сотин юношей обучаются ныиче в школах фабрично заводского обучения города. Стремясь быстрее стать полезными своей Родине, оин настойчиво овладевают профессиями горинков, плотников, каменщиков, штукатуров.
Окончив школу, бывшие учащиеся продолжают совершенствовать свою специальность под руководством старших, более опытных товарищей. Но, к сожалению, отдельные руководители участков мало заботятся о молодых рабочих, не создают условий для быстрого роста их мастерства.

Письма, помещенные на этой странице, должны получить живой отклик у руководителей участков и предприятий грестов. "Ленинградгазстрой и "Ленинградсланец». Все преиятствия на пут молодых рабочих к совершенствованию их мастерства должны быть немедленно устранены.

Больше внимания подготовке молодых рабочих

Пкода фабрично-заводского обучения № 30 организована в 1948 году на базе треста «Ленвиградгазстрой». За период трехлетнего существования здесь было подготовлено 70 слесарей, 100 стодяров, 100 практических занятяй достагли дом году. Трест «Ленвиградпотников и 70 каменщиков-печников. печников.

подавательский и воспитательский состав. Мастера производственного обучения Ф. Семи-доцкий и Г. Миронов, работают в системе трудовых резервов уже много лет. Их воспитанники находятся в разных местах страны. Работают в Эстонии, в Москве, на сталинских стройках коммунизма. Эти мастера держат с выпускниками школы повседневную связь, делятся своими советами, дают отече-

В школе созданы все условия для плодотворной учебы и воспитания учащихся. Технический кабинет имеет все наглядные пособия для нормальной учебы. Среди учащихся проводится большая воспитательная работа. Созданы драматический и хоровой кружки, работают физкультурные секные газеты, «молнии» и сатирические листки «колючки». Вольшую помощь в учебной работе оказывает школьная библиотека, в которой насчитывается 3.000 экземиляров книг. Мастера систематически выступают с докладами для учащихся на технические темы.

Многие из молодых рабочих, которые учились в нашей школе, стали знатными людьми на производстве. Например, на первом участке треста «Ленинградгазстрой» работает бригадаром плотников В. Лобец. Его брагада все время вдет в чис-ле передовых. Сам т. Лобен ся нерегулярно электроэнергаей, стал опытным специалистом в которую систематически по веруководителем мододых рабо- черам отключают на длительное

Среди учащихся нашей шкоды имеется ряд отличников, как обеспечили также молодых ра-Маркевич, И. Телегин, Житкевич, В. Фищенко, Б. Хохлов и ряд других, которые являются гордостью колпектива

Каменщаки третьей группы Сырников, С. Власенко, В. Сырников, С. Власенко, М. Любимов, И. Кричковский и другие ученическую норму в период практики значительно перевыполняют. Они уклады-вают за смену 900 и 1000 кир-пичей вместо 300.

Следует отметвъ, что пар пийная организация треста ма-ло уделяет внимания молодому пополнению. Сам секретарь пар

Но на ряду с этим в тресте «Ленинградгазстрой» есть такие руководители, которые не создают нормальных условий для практической работы учащихся. Например, в строительно-монтажном управлении № 6 (начальник т. Роговский), где проходит производственное обучение группа учащихся слесарей сантехников, не создан фронт работ. Здесь из-за отсутствия вентилей учащиеся не могут вести монтаж отопительной си-стемы, а т. Роговский и про-раб т. Смирнов никаких мер не принимают для устранения этих недостатков.

учащиеся группы № 3 каменщиков-печников, работающие
— Школа имеет опытный преодавательский и воспитателький состав. Мастера производников-опалубщиков, проходипроходизись после выпуска в икопроходипроходизись после выпуска в икопроходипроходипроходизись после выпуска в икопроходипроходипроходизись после выпуска в икопроходи полнила норму взрослых рабочих на 110 процентов.

Среди учащихся нашей шкочт. Полуботко). Неполностью бочих необходимым фронтом работы и на комбинате подсобных предприятий (начальник т. Прокачев).

> Никто в тресте не занимается вопросами пересмотра раз-ридов молодых рабочих, дальнейшим повышением их квалификации.

ло уделяет внимания молодому пополнению. Сам секретарь пар тийного бюро треста т. Булавинов не был в школе ни одного раза и не поинтересовался ходом учебы. Самоустранился также от работы с комсомоль-А, между тем, у нас в школе 90 процентов учащихся пвляются членами ВЛКСМ.

Эти недостатки по подготовке и приему молодых рабочих нужно в дальнейшем устранить. Молодому пополнению рабочего класеа необходимо оказывать повседневное внимание, содействовать их дальнейшему росту и совершенствованию производственного мастерства, чутко прислушиваться к их бытовым

нуждам. Н. Шелгунов, старший мастер школы фаб-рично-заводского обучения № 30.



На участке шатуна моторно-го корпуса Горьковского авто-завода имени Молотова все 70 рабочих сами палаживают свой

рамо их станки.

На синике: пачальник участка инжевер А. И. Веселовский проверяет наладку станка, которую произвела консомолка
чиподпрощая торую произвела комсомолка В. Тимакова, выполняющая сменное задание на 130 про-центов,

0 нас нет заботы

Мы в прошлом году окончили школу фабрично-заводского обучения № 30 и получили сиециальность столяров-станочников. Всем нам после сдачи зачетов Фбыл присвоен четвертый разряд.

С большой радостью ждали мы путевок для направления на работу. И вскоре были на-правлены в распоряжение отдела кадров треста «Ленинградгазстрой».

Вот здесь-то и начались на-ши огорчения. Использовали нас на развых работах, но только не по своей специальности.

С 1-го февраля мы ждем но-вого назначения на работу и ежедневно ходим к начальнику отдела кадров треста т. Бучкину. Но все безрезультатно. Он направляет нас на участки в качестве разнорабочих, но не как столяров.

Когда же мы будем работать по своей специальности

Н. Титов, М. Алферов, В. Оку-нев, С. Потапеннов,

молодые рабочие треста "Ленинградгазстрой".

Механизмы СТОЯТ

На втором строительном уча-стке треста «Ленинградгаз-строй», где строится больничный городок, почти что не применяется никакой техники. Транспортеры для подачи кир-

Транспортеры для подачи кирпича и раствора целыми двями
простанвают и грузы приходится таскать на себе на вгороб
и третий этаж. Не работает и
подъемный кран, поэтому балки для перекрытий приходитен
также таскать на плечах.
На втором стройучастке работают вместе со взрослыми
учащиеся школы ФЗО № 37,
которым также приходитей грувы переносить на себе. А когда спросишь у механика Иванова, почему не работает транспортер, то он даст ответ: «вы
молодые и вам инчего не станет».

Ф. Манареанч,

С помощью старших товарищей

В Сланцы я прибыл из Бе- всеми многочисленными и разпрактика показала, что до насто-ящего мастерства еще далеко. Учеба дала многое, но совер-шенствовался я непосредственно объясиял правила техники бе-

весми многочисленными и раз-порусской деревни инять лет на-нообразными деревообрабаты-зад. В 1947 году окончил здесь школу ФЗО и получил профес-сию столяра-станочника. Выйдя из школы, я думал: «Ну те-перь-то я опытный мастер», но дых рабочих отлично работать сию я от всей души полюбил и

Кондратьев производстве.

Вначале было трудно управлять новыми станками, но с помощью бригадира Василия Петровича Кондратьева и мастера цеха Николая Семеновича дал замечания и тут же ука-

Теперь я благодаря помощи ние мастера. Дневную норму выработки выполняю на 160— 170 процентов. Свою профес-сию я от всей души полюбил в повседневно ее совершенствую

Я горжусь тем, что мой труд идет на благо любимой Родины, на быстрейшее завершение строительства светлого будуще-со коммунистического общекоммунистического общ п. Кулаков,

ающего комбинат "Ленинградсланец"

нино

"Кировцы"

Новый документальный фильм

панорама Нарвской заставы на-ших дней. Величаво вздымаются заводские корпуса, много-численные трубы, портальные краны. На проспекте Стачек построенные в послевоенные годы дома-дворцы, в которых живут кировские рабочие. Шуият листвой мододые деревья в новых садах и парках. На площади, неподалеку от завода, памятник тому, чье бессмертное ими с честью носит завод. Бронзовый Киров, словно живой, поднял призывно руку пад сотнями тысяч голов. Сюда собрадись трудящиеся города Ленина, чтобы чествовать кировцев в день стопятидесятилетия завода. С трибуны зачитывают приветственную телеграмму ве-ликого Сталина. Гордостью светится лица людей — любимый вождь дает высокую оценку заслугам славного коллектива:

«Один из старейших заводов страны - Кировский завод сыграл историческую роль в революционной борьбе русского рабочего класса в установлении Советской власти и укреплении хозяйственной и оборонной мощи пашей Родины».

щихся Путиловского-Каровсконеразрывно связана с историей партии большеников, картины, музейные материалы, на борьбу за коммунизм пар-тией Ленина—Сталина.

Этот фильм посвящен людям жении путиловцы слушали чатлели волнующую встречу Кировского завода — ветерана революции, борца за технический прогресс советской индустрии.

На экране развертывается Кировского завода на технический прогресс советской индустрии.

На экране развертывается Корамания товарищем и города Ленина и предприятивления балания. Созданная товарищем и города Ленина услешно вы-Сталиным большевистская газета «Правда» поднимала путидовских пролетариев на борьбу против самодержавия и капи-тала. В мае 1917 года Ленин выступал на заводе. Путиловим горячо подхватили призыв Ильича: «Вся власть Советам!» Под этим дозунгом, руководи-мые Лениным и Сталиным, они шли в Октябрьский бой. После победы Октября И. В. Сталиным был подписан декрет о национализации Путиловского завода. На всех фронтах гражданской войны защищали молодую советскую республику путиловские рабочие.

> ства социализма. Из заводских ворот выходили магистральные ворог выходили магистральные паровозы, отечественные авто-мобыли, первые советские трак-торы. В те годы членом пар-тийной организации завода был верный сподвижник товарища Стадина руководитель денин-градских большевиков Сергей Миронович Киров.

Год от году приумножал зап пашей Родины». История коллектива трудя-полини задания сталинских паталеток

В Великую Отечественную с вменами великих вождей ра-бочего класса В. И. Ленина и на огневых позициях. Линия И. В. Стадина. Эту связь от-ражают документы, фотографии, километрах. Тысячи бомб и снаридов обрушил враг на термартины, музенные материалы, спаридов сорушил враг на гер-широко использованные в филь-ме, об этом свидетельствует как продолжалась работа для каждый его кадр, повествующий фронта, для победы. Именем о сегодняшних трудовых дерзаная кировцев, вдохновляемых женный труд кировцев. Под ру-на борьбу за коммунизм пар-тией Ленина— Сталина.

На заре революционного дви-на борьбу за коммунизм пар-была одержана замечательная на замечательная ва».

Тимур.

вместе с другами предприятин-ми города Ленина успешно вы-полняет стадинское задание превратить Ленинград в крупнейший центр технического прогресса страны.

Автору спенария Е. Серебровской, режиссеру М. Добровой, операторам Ленинградской студии кинохроники лауреату Сталинской премии Г. Симонову и Г. Трофимову удалось ярко показать тот невиданный творческий подъем, с которым кировцы решают вопросы борьбы за создание и внедрение новой техники и технологии, за освоение совершенных изде-В фильме ярко отражены В документальных кадрах Сталинской премии слесаря запечатлены трудовые победы П. Зайченко, работа комплекс-кировиев на фроите строительноваторские дерзания лауреата женеров и ученых, возглавляемой знатным фрезеровщиком Е. Савичем, почетный и благородный труд представителей старой гвардии кировцев, ветереволюционных Мирошникова, В. Васильева, В. Гурьева и других, помогаю-щих партийной организации по-большевистски воснитывать

Фильм рассказывает о безграничной любии трудищихся Нарвской заставы, кировцев к вождю и учителю, их депутату в Верховном Совете Российской Федерации Иосифу Виссарионо-вичу Стадину. В финале кар-тины призывно звучат проникновенные слова телеграммы вождя коллективу славного за-

«Желаю Bam, кировцы, дальнейших успехов в Вашей работе по выполнению

Похороны маршала Чойбалсана

9 февради монгольский на-род проводил в последний путь своего верного сына и выдаю-представителей всех авиак-

сапа.
За три дни перед гробом маршала Чойбалсана, установ-ленном в Больш м зале Дома правительства в Улан-Баторе, правительства в Улан-Баторе, прошло около 100 тысяч рабопрошло около 100 тысяч расо-чях, служащих, аратов-ското-водов, деятелей литературы, науки и искусства, студентов, воинов Монгольской армии. На площади Сухе-Батора со-стоялся траурный митинг, на

своего верного сына и выдающегоси вождя премьер-министра Монгольской Народной Республаки, члена политборо народно-революционной партии и заместитель премьер-мини маршала Хорлогийна Чойбалсана.

За три дня перед гробом маршала Чойбалсана, установленном в Больш и зале Дома передставителен высех анилистраны. На митинге выступная перады нерадыный скретары ЦЕ МИР Цезенбал, глава ветской правительственной легации М. И. Тарасов, и пал Советского Союза С. Буденный, представителя магельских трудищихся.

гольских трудищихся.

После митинга состоямого погребение. Гроб с телом мар шала Чойбалеана установлен специальной усыпальнице, соотуменной пена. руженной перед домом права-тельства республики.

Новые высшие учебные заведения

СОФИЯ. На днях правитель-ство Народной Республики Бол-бухгалтерский. Институт буде гарии приняло решение об организации новых высших учебных заведений для подготовки стей кадров экономистов и торговофинансовых работников.

фийского государственного унифанского государственного учется высший фанансово-эко-ший экономический институт, номический институт с фанан-Здесь будет создано четыре факультета: планово-статистический, промышленно-транспорт- наями.

готовать кадры специалисто девяти различных специально

Расширяется экономическия наисовых работников. Экономический факультет Со- де Сталии.

В городе Свиштове сово-экономическим и бухгал терско-статистическим отделе

в Северном Вьетнаме

тах Северного Вьетнама было выведено из строя более 14 тысяч вражеских солдат, из ко-торых 3 тысячи были захваче-Народной армии и стрелки ны или сдались в плен.

в ходе этих боев было сбито то 12 французских самодетов, их успехов иполнению броневих и грузовик, 11 моравительст- ских судов, 24 орудия, 1 миномет, 20 тяжелых пулеметов.

животными или при обработке, шерсти и кожи от инх нужно за-щищать руки, ноги, лицо и одеж-лу от попадания микробов бру-целлеза. Надо остеретаться, чтобы не запести микробов брунеллеза грязными руками в пишу, на на-пиросы. Одежду, в которой чело-век ухаживает за бруцеллезными животными, нельза носить домой. Бе нужно оставлять в особом шка-фу при выходи на скотопомеще-ния, где находится больной скот. Эту одежду вадо время от време-ни деанифицировать и затем ки-пятить.

ных исследований разработали методы распознавания болезни у людей и животных и нашли спо-собы борьбы с бруцеллезом. Из-учены способы обезвреживания прадуктов и

сооы оорьбы с бруцеллевом. Из-учёны способы обевпреживания продуктов и сырья, получаемых от бруцеллевных животных. На-конец, советские ученые нашля способы прививок, которые пре-дохраняют от заражения людей, работающих с бруцеллевными жи-вотными или сырьем, получаемым от них.

(TACC)

Военные действия События в Норее

9 и 10 феврали соединения Народной армии в тесном взаи-модействии с частими китай-Вьетнамское Верховное командование сообщило, что за два на всех фронтах вёля оборонательные бом с протявняком нательные бом с протявняком нанося ему значительные по тери в живой силе и технике

За 2 дня зенятные части охотники за вражескими сам летами сбили 4 самолета пр тивника.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 февраля с. г. в средней шноле для родителей учащих будет прочитана лекция "Воспитание воли и харанте

Начало ленции в 19 часов

Зам. ответст. редактора II. BEPECOB

Объявление

Заготконтора Сланцевского райпотребсоюза производит за раннотреосоюза производит за готовку: черного и дветног металла, тряпья, резины, кости макулатуры, пуха-пера, кла сырья, путином ехсырья, одкуг ку мяса, рабы, янц, сала, маса, картофеля, овощей, клюквы воскосырья, сема и др. Приемка производится всем магалиным селью, саготовите

магаяннами селью, заготовите лями, складом заготовите лями, складом заготовите станции Сланции, приемики пунктами утильсмуры: Лучку Кушельский переулок д. 5

пунктами утильсырыя: Лучк Кушельский персулох д. Сланды (ларь ва базаре). Молоко принимается всем пунктами "Гланмолоко". Сдят чики молока имеют вознож ность получить отруби и другие концентраты для живот ных. Расчет за сданиую пре дукцию производится немелленно.

Правление райлотребсоюза

COBETH BPAYA

Оберегайте себя от бруцеллеза

Брупеллез—заразное заболевание, которым человек заражается от животних, Это—тяжеляя изпурительная болеви, она может чалолго сделать человека иструдо-способним. Врупеллез излечим, но лечить эту болезиь иногда бывает грудию, она часто может обостриться, иногда принимает хромическое течение и длет тижелые осложнения. Чем равыше больной обратится к врачу, тем легче будет его выдечить. Внесте с тем, от брупеллеза в тем субления и какее меры предосторожноги и живе меры предосторожноги и живе меры предосторожности и живе меры предосторожноги и живе меры предосторожноги и какее меры предосторожного пременения предосторожного и и какее предосторожного и и какее предосторожного и и какее предосторожного и и какее протекта без выстрания предосторожного и и и мерты протекта без выстрания предосторожного и и и мерты протекта без выстрания предосторожного и и и мерты протекта предосторожного и и и мерты протекта предосторожного и и и мерты протекта протекта протекта протекта протекта предосторожного и протекта протекта протекта протекта протекта протекта протекта предосторожного и протекта предосторя предосторя предосторя предосторя пре

ей среде.
Гланная мера борьбы с этим за все условия для соблюдения пре

досторожностей. Забивать и раз-дельнать животное следует под наблюдением ветеринарного врача или фельдшера. Мясо от бруцел-левных животных должно быть очень тщательно проварено или прожарено, тогда его можно упот-реблять в пищу. Оно может быть обезврежено и путем длительного выдерживания в солевом растворе (по указанию ветеринарного вра-

выдерживания в солевом растворе (по указанию ветеринаристо вра-ча или фельдинера). Особенная осторожность необ-содима при уборке абортирован-ного плода, последа, выделений и загрязиенных ими навоза или почны. Все это содержит огром-ное количество микробов бруцел-леза. Поэтому плод, послед, на-воз, верхний слой почвы, корм и все, на что попали выделения абортировавшегося животного, на-до собрать вилами или дошатой в

все, на что попали выделення абортировавшегося животного, надо собрать вилами или допатой в
плотно сколоченный ящик или ведро и сжель или зарыть на скотомогальнике. Место, где провзошел выкидыш, в также ящик
или ведро обильно заливаются
деанифицирующими растворами.
Молочные продукты, получаемые от животных больных бруцеллезом, также содержат микробы бруцеллеза. Поэтому до
употребления такое молоко надо
хорошо прокипитить или обезвараанть его, выдерживая в течение
Зо минут при томпературе 70 градусов (пастеризации).

При работе с бруцеллезными
ТЕЛЕФОНЫ РЕПЛЕПИИ. ЭТО 2012.

от них.

Все эти меры помогают вести орьбу с бруцеллевом и предупреждать забожевания у якодей. Ворьба с бруцеллевом—необходимое условие для дляьшейшего развития животноводства в нашей страве.

З чистяжова, санпросветорганизатор Сланцевского района.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Горинков, дом № 8-а.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: отв. редактора—48, общий отдел—118. директора типографии—8.